

聖誕節的回憶



[聖誕節的回憶 下载链接1](#)

著者:楚門·卡波提

出版者:遠流出版事業股份有限公司

出版时间:2009-11-27

装帧:平裝

isbn:9789573265641

這是卡波提享譽世界文壇的經典之作，

這是村上春樹情有獨鍾的「純真小世界」，
這是寒冷冬天裡永遠存在我們心中的一座溫暖壁爐，
而你，可以將這個溫暖傳遞出去——
送給身邊或遠方的親朋、認識或不認識的人——
內贈四張彩色手繪燙金卡片，讓您在寒冬中溫暖朋友的心靈。

《聖誕節的回憶》是美國傳奇作家卡波提的童年故事集，也是世界文壇中短篇小說的經典之作，備受眾多國際大作家的推崇，例如村上春樹便對之情有獨鍾，甚至擔任它的日文譯者。

卡波提本人也十分珍愛這本短篇故事集，他曾將之製作為電視劇，並親自配錄旁白。這部榮獲艾美獎的黑白影片如今在網路上仍然可見，而書本身也長銷不墜。本書和他的名作《冷血》風格極為不同，透露出卡波提不為人知的純真溫柔。就像村上春樹說的，這本書就像一個讓人流連難忘的「純真小世界」。

繁體中文版謹以精緻禮物書的形式呈現給讀者——希望它就像寒冬裡的溫暖爐火，讓人感受到人與人、天地萬物間無私的愛與包容。

作者介绍:

楚門·卡波提 (Truman Capote, 1924.9.30~1984.8.25)

少時父母離異，他輾轉寄養在不同親戚家，連母親也很少見面。也許為了彌補甚或掩埋自小遭受雙親遺棄的創傷，卡波提少年時，就將自己深鎖在一個幻想的小天地裡。

八歲時卡波提開始了寫作生涯，十九歲時以短篇小說《蜜苺》贏得歐·亨利獎。著名文學批評家約翰·赫金斯曾指出，卡波提早期的作品「都脫不了一些封鎖在孤僻角落中的陰晦人物，借著各色各樣的恐怖，飄蕩在死亡的舞蹈中。」

1948年，他發表第一部小說《另外的呼聲，另外的屋子》，被譽為「最令人激賞的美國年輕作家的處女作小說」。1958年，他的成名作《第凡內早餐》問世，書中女主人翁荷莉·葛萊特麗是一位古怪而可愛的流鶯，經由奧黛麗·赫本的銀幕詮釋，深深打動了千萬影迷與讀者的心。1966年，他寫作生涯中的高峰代表作《冷血》出版，僅僅兩週即躍登美國暢銷書第一位，且雄踞了一年多之久，一向對他不假辭色的書評界，亦讚譽有加。

名利雙收，讓卡波提成為百萬富翁，成為上流社會的寵兒，但他也因為耽溺於放蕩生活，文學生命陷入停頓。除了短篇文集之外，不曾再出版過小說。1984年8月25日，卡波提死在洛杉磯友人家中，留下這樣一句話：「我是個酒鬼。我是個吸毒鬼。我是個同性戀者。我是個天才。即使如此，我還是可以成為一個聖人。」

目录:

[聖誕節的回憶 下載链接1](#)

标签

杜鲁门·卡波特

童年

圣诞

小說

彭浩翔推荐

美國

美国@Truman_Capote

短篇

评论

243 「世界上只有一種不可原諒的罪 - 蓄意的殘忍」

Truman Capote，纯真小世界。

"让我流下眼泪的，不只叫奎尼的狗" ——2017江苏高考

纯真小世界

希望楚门卡波提和那个六十岁的老朋友早已在什么地方重逢了 像实现了心愿般
继续在那个地方温暖着彼此 纯真地生活

小奎尼和骨头，居然看哭了我。

最美不过童年，尤其如果有森林，有小动物，有美好的食物，宽厚的长辈相伴，哪怕以后的人生与之相比都显得不够纯净温暖

温暖人心的力量

非常可爱，像雏鸟一样稚嫩的小短篇~易碎而哀伤

江苏高考生路过，想复读的抱紧我

2017江苏高考现代文阅读1

[聖誕節的回憶 下载链接1](#)

书评

懂得文学技艺的人都知道，想要煽情感人，比较取巧的是三个视角：动物、儿童、怪人。假如不能站在这样的视角上写，那么作品里出现动物、儿童、怪人，也是好的。动物视角可以凸显人类的可笑，儿童视角可以反观成人的可悲，怪人视角可以展示庸常生活的可怕，都是举重若轻的“有…

十月清早的晨读——圣诞忆旧集，实在是等不及想翻开这本有着暖暖的红色硬皮封面的小书。

这本书给我带来很久没有过的感动，没有华丽辞藻，没有夸张情节，只有“我”和“我”的好朋友。“我”的娇小灵活的好朋友“白发剪的很短，脚上一双网球鞋，夏天的花布裙外罩了件没有…

未曾读过这本书之前，卡坡蒂给我的印象局限于《冷血》的书名和梗概引发的隐约寒意与不快，以及电影《蒂法尼早餐》里美女俊男的浮华世界，喧闹而陌生。因此许多年里，卡坡蒂只是卡坡蒂，一个唤作此名的外国人。但现在，凡此种种相见不相识都成为烘托一本相遇之书的漫长铺垫。《…

代黄昱宁发 ————— 二〇〇四年

菲利普·西摩尔·霍夫曼知道这是他绝对不能失去的机会。如果拿不出一个有说服力的杜鲁门·卡波蒂，他将永远不能摆脱只在大片里跑跑“演技派龙套”的命运。《卡波蒂》的电影剧本就放在霍夫曼手边，“每个字都毛骨悚然”——霍夫曼忧…

代张悦然发 -----

一个作家，毕生著书许多，他的灵魂，却只会栖身于其中的某一部当中。也许不是为他赢得盛名的那一部，或者也不是主人公与他最相像的一部，应该存在这样一部书，抑或只是一个短篇小说，其中辟出一条清晰的路径，沿着它逆走，作者回到原点。那里是他最先看到…

这个清晨又没来得及数下阳光。

用装满漂白粉的开水泡了杯200ml的速溶咖啡，在用它对付完我空虚的胃后，顺手在课间翻阅《圣诞忆旧集》。此间被后座的两个女生看见，闲谈说起本人看书之杂和磅礴的记忆力令她们惊奇——原因如我所言，我使用记忆力的纯度比她们高。也许她们忘记…

我迫不及待地想说一句，这是我这些日子看过最棒的一本小书，并且，我坚持认为，即使这样的直抒胸臆，依然不能表达我全部喜悦的十之一二。

5月1日去南站接朋友来京，城际铁路的贯通，使两个城市相互抵达的耗时远远低于同…

这本书，是应圣诞的景儿介绍的。我喜欢和时代开这样的小玩笑，不是很商业化地在媒体上体现这个节日。而就是在圣诞节那天，你翻看当天出版的三联，看到这个温暖的题目。虽然，我觉得卡波蒂本人的故事比他的文字精彩。但这本书，还是相当温暖好看。

其中体现的质朴的价值观，又和...

昨天的午夜或是今天的凌晨，我坐在电脑前认认真真地把学姐日志里摘录的几段话抄在自己黑色的日记本上。它们就像是号准了我的脉一样，沿着血液混合着角落里的记忆，奔流进很久未曾感动的内心。

今天晚上去了中央书店，进门之后就奔向了之前想买的那本Truman Capote的A Christma...

一个被森林、农场和河流环绕，与世隔绝的阿拉巴马小镇；一个贫穷寄人篱下但很快乐的赤脚男童；一个有着像含羞蕨一样敏感而宽容的心，且从未踏出过本县边界的寂寞老妇，一条黄白毛的活泼小猎鼠狗，在灰暗的大萧条年代，相互涂抹出温暖一生的记忆，给原本可能会很不幸的孤童留下...

代小乐发 ———— 1977年，摄影师Arnold

Newman在杜鲁门·卡波蒂的家中为他拍摄了一张黑白肖像。此时距离《冷血》出版近12年，53岁的卡波蒂已是多年鲜有新作问世，酗酒吸毒，照片上他赤腿平卧在长沙发里，用帽子遮了半张脸，姿态很是颓靡。格局相当的另一张肖像出现...

一、作者：卡波蒂

在书籍浩瀚的今天，不是所有人都是许三多，可以按照图书目录将A看到Z。而最保险的择书办法，就是挑自己喜欢的作家，然后看完他的所有作品。而我天生又是一个喜欢把一点好感深挖到热爱的人，就像读完了《挪威的森林》认识了村上春树，读完了《心是孤独的猎...

这是一本可爱的小书。珍珠白的底子上是虞美人红的剪影。小孩子牵着老婆婆的手，脚边的是手影一样安静的小狗。孩子指着天鹅白的远方，那儿有一朵朵雪花般晶莹的星星，那儿有一朵朵星星般闪动的雪花；而最亮最迷人的一朵，悄悄地落在圣诞树的最顶点，一明一灭地呼吸……（一）...

(一)

其实是早就想买的一本书，是早就想读的一本书。但是自从某一天开始意识到总有一天要离开这个城市，忽然就没有了添置任何东西的欲望，喜欢的东西，或者是实用的东西，统统都只是看一看，叹一叹，然后也就走开了，这匮乏的添置欲望里甚至包括了不想添置爱情的欲望。对我...

很快就将这本《圣诞忆旧集》看完了，受到的感动颇多。

我喜欢读外国小说，因为大部分都还好理解，然而受到的感动却很少，但这本是少有能感动我的书。就如序中所说的那样：梦回愁对一灯昏。

掠过书中每一幅画面，都让我追忆到那些个模糊地记忆。记得小时候啊，一到放暑假就会...

杜鲁门·卡坡蒂写的这个故事让我又一次找回了纯净甜美的回忆。

不要金钱，不要玩具，不要制作繁杂华丽的食物，只要回到从前。那个小森林里，老处女与小男孩开心的采摘果实，他们自己制作点心，送给曾经帮助过他们的人，他们亦是善良可爱的人。我又不禁回忆起最近：我自...

岁尾忆旧 □三皮

设想这么一个下午，才四点，天就黑如子夜，且冷，窗外大约还有零星的雨，抑或是雪，总归毫无出门的心情。这一刻兴许是来阅读《圣诞忆旧集》的最佳时候了。

你想不到不羁的卡波特会用这样的口气说话，他说：“想象十一月末的一个清晨，二十多年前一个冬日...

[聖誕節的回憶](#) [下载链接1](#)